

XI

Nalaže se Službi za poslove sa strancima da odredi, u saradnji sa Međunarodnom organizacijom za migracije (IOM), unutar svih privremenih prihvatnih centara u USK, a čiji su upravitelji (Bira i Borići u Bihaću, Sedra u Cazinu i Miral u V. Kladaši), da odrede izolacione prostorije u koje bi se mogli izmjestiti sumnjivi slučajevi kod migranata i tražioca azila iz tog prihvatnog centra. Nalaže se inspektorima Službe za poslove s strancima da vrše nadzor nad poštivanjem mjera samoizolacije u izolacionim sobama ovih prihvatnih centara.

Zabranjuje se kretanje i izlazak migranata izvan privremenih prihvatnih centara na području USK (Bira, Miral, Sedra, Borići), kao i svaki drugi vid kretanja migranata na području USK.

Nalaže se hitno izmještanje migranata koji se nalaze na ulicama, napuštenim objektima, privatnim smještajima i drugim mjestima van naseljenih područja USK.

Zabranjuje se prevoz migranata svim prevoznim sredstvima: Talgo voz, autobusi, kombi, taxi i drugo, prema USK, kao i prevoz na području USK. Osim prevoznim sredstvima zabranjuje se ulazak migranata koji idu pješice na područje USK.

Zabranjuje se smještaj migranata u privatne smještajne jedinice, tj. individualne stambene objekte, stanovi i kuće. Rok: Odmah;

XII

Nalaže se, da se, pored higijensko-epidemioloških službi domova zdravlja, u kontrolu osoba kojima su izdata rješenja o samoizolaciji ili zdravstvenom nadzoru, uključe gradski/općinski komunalni redari i inspektori kojima će se od strane nadležnih organa grada/općina izdati odobrenje za sanitarni nadzor. Rok: Odmah;

XIII

Zadužuju se savjeti mjesnih zajednica da obavještavaju gradske/općinske krizne štabove i nadležne policijske stanice o poznatim kretanjima osoba kojima su izdata rješenja o kućnoj izolaciji u svojim mjesnim zajednicama. Zadužuju se svi predstavnici etažnih vlasnika u zgradama da odmah, u saradnji sa upraviteljima poduzmu mjere pojačane dezinfekcije i čišćenja svih zajedničkih prostorija i površina. Rok: Odmah;

XIV

Prilikom ukopa umrlih preporučuje se obavljanje obreda sa minimalnim brojem prisutnih (članovi uže porodice) uz pridržavanje mjera minimalnog socijalnog kontakta (bez fizičkog kontakta). Rok: Kontinuirano;

XV

Nalaže se organima upravljanja, upravnim organizacijama, institucijama, javnim ustanovama, preduzećima i ostalim pravnim subjektima koji se bave pružanjem usluga građanima (elektrodistribucija, telekom, pošta, šalter sale gradova/općina, banke i sl.) da uvedu dvokratno radno vrijeme, gdje će između dva radna vremena izvršiti dezinfekciju prostorija i površina. Preporučuje se i da izvrše racionalizaciju potrebnog kadra za obavljanje rada u skladu sa pojačanim higijensko-epidemiološkim mjerama. Svi navedeni subjekti obavezni su dostaviti informaciju o poduzetim mjerama Kriznom štabu na mail adresu: zdravstvo@vladausk.ba. Dezinfekciju mogu obavljati HES Domova zdravlja, veterinarske stanice i privatni sektor. Rok: Do daljnjeg;

XVI

Traži se od nadležnih inspekcija da sankcionišu svaki rast cijena prehrambenih i svih drugih artikala. Rok: Odmah i kontinuirano;